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PRESIDENCIA DE LA EXCMA. SRA. D.ª MARÍA DEL CARMEN DE ARAGÓN AMUNÁRRIZ

Sesión celebrada el martes, 23 de junio de 2015

ORDEN DEL DÍA

Designar Ponencia

—	 Proyecto	 de	 Ley	 Orgánica	 de	 modificación	 del	 sistema	 de	 protección	 a	 la	 infancia	 y	 a	 la	
adolescencia.

	 (Núm.	exp.	621/000128)
 Autor: GOBIERNO

—	 Proyecto	de	Ley	de	modificación	del	sistema	de	protección	a	la	infancia	y	a	la	adolescencia.
	 (Núm.	exp.	621/000129)
 Autor: GOBIERNO
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Se abre la sesión a las quince horas y cuarenta y cinco minutos.

La señora PRESIDENTA: Se abre la sesión.
Señorías, buenas tardes.
En primer lugar, procedemos a la aprobación del acta de la sesión anterior, que se ha distribuido entre 

todos los portavoces.
¿Se puede aprobar por asentimiento? (Asentimiento).
Queda aprobada.

DESIGNAR PONENCIA

 PROYECTO DE LEY ORGÁNICA DE MODIFICACIÓN DEL SISTEMA DE PROTECCIÓN A LA 
INFANCIA Y A LA ADOLESCENCIA.

 (Núm. exp. 621/000128)
 AUTOR: GOBIERNO

 PROYECTO DE LEY DE MODIFICACIÓN DEL SISTEMA DE PROTECCIÓN A LA INFANCIA Y A LA 
ADOLESCENCIA.

 (Núm. exp. 621/000129)
 AUTOR: CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

La señora PRESIDENTA: A continuación, pasamos a designar las ponencias que deben informar del 
Proyecto de Ley Orgánica de modificación del sistema de protección a la infancia y a la adolescencia y del 
Proyecto de Ley de modificación del sistema de protección a la infancia y a la adolescencia.

Entiendo que el ponente del Grupo Parlamentario Mixto es el senador Iglesias. (Asentimiento).
El ponente del Grupo Parlamentario Vasco es el senador Cazalis. (Asentimiento).
Supongo que por el Grupo Parlamentario Entesa pel Progrés de Catalunya será la senadora Almiñana, 

aunque en este momento no esté presente.
Igualmente, imagino que por el Grupo Parlamentario Catalán en el Senado Convergència i Unió será 

la senadora Rivero, dado que la senadora Cunyat está de baja.
Por el Grupo Parlamentario Socialista, Encarnación Llinares y Miriam Andrés Prieto.
Por el Grupo Parlamentario Popular en el Senado, Belén Torres y María Elvira Larriba.
Señorías, me ha comunicado la letrada que esta semana se va a publicar el Proyecto de Ley del 

tercer sector y voluntariado. Se va a poder aprobar por la comisión con competencia legislativa plena, 
probablemente la última semana de julio. Por ello, sugiero a los grupos parlamentarios que el día 30 de 
junio propongan a sus ponentes para dictaminarla.

Quiero recordar que el día 30 celebraremos una comisión. A las 12,30 se reunirá la ponencia; 
posteriormente, la comisión para el dictamen de la ley y, a continuación, se debatirán las mociones. Si los 
grupos políticos no han enviado aún las mociones a la letrada, les informo de tendrán que hacerlo sin falta 
a lo largo de este Pleno para poderlas debatir en comisión. (El señor Aguirre Muñoz pide la palabra)

El señor AGUIRRE MUÑOZ: Sería interesante que las tuviéramos lo antes posible.

La señora PRESIDENTA: Sí, para hacer la distribución.
La letrada nos lo comunicará en cuanto tenga esa información.

El señor AGUIRRE MUÑOZ: Grupo Parlamentario Popular presenta una moción por la que se insta 
al Gobierno a dotar a la atención primaria sanitaria de mayor capacidad resolutiva; esa es la moción con 
número de expediente 661/000407. Y la número 661/000674, por la que se insta al Gobierno a la adopción 
de determinadas medidas para la mejora de la prestación ortoprotésica del Sistema Nacional de Salud.

El señor IGLESIAS FERNÁNDEZ: Estoy pensando que me tengo que centrar en los cinco proyectos, 
por lo que no presentaré ninguna moción.

La señora PRESIDENTA: El Grupo Parlamentario Mixto no va a presentar mociones.
¿Grupo Parlamentario Vasco? (Denegaciones). El Grupo Vasco, tampoco.
Quedarían Entesa pel Progrés de Catalunya, Convergència i Unió y el Grupo Socialista; por tanto, se 

debatirían seis mociones.
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Si el debate en la comisión es rápido, se podría debatir alguna moción antes de comer. Después, 
pararíamos un rato y seguiríamos por la tarde.

Les anuncio que en agosto es probable que se celebre una comisión para dictaminar algún proyecto 
de ley, que se debatirá ya en el Pleno de septiembre.

Se levanta la sesión.

Eran las quince horas y cincuenta y cinco minutos.


	_GoBack

